1Y) Dol lalizall e SO L L g 5l oLl oo dmsl T Ll

ks 12 55 (12
n=12
(n-2).180=( 12- 3 .180=1800
x5 20 o5 (13
n=20
(n—2).180=( 20- 2 .180= 3240
529 45 (14
n=29
(n—2).180=( 29- 2 .180=4860
lxlz 32 55 (15

n=232
(n—2).180=( 32- 3 .180=4500

:E;E’i a2l e Jﬁ 3-_-.1.9-‘4“ Lrﬂl‘g“,.” G.o.:v- JJL«Q .J.:-_gi

Q (16

(2x 4+ 5)°

(2x+7)° >

S
= A3 L0 Ll g 3 il £ gana o) (Sl JSA O Lay
(n—-2).180=( 4- 3 .180=360



360 =mZQ +MALR +mMZLS +msLT
360 =( X+ 5+x+( X+ J+x
360 = 6K+ 12

360- 12= &

348= &

X =58
MmM/Z/R =mJZT =58

mZQ =(2x +5)=(2x 58+ §=12T
mZ/S =(2x+7)=(2x 58+ §=123

= 4 418000 Ll g 31 il £ gana () (Sl JSA O Ly
(n—2).180:(4— 3 .180= 360
360 =m«sJ +m£LM +m AL +Hnm K
360 =(X - G+( X— §+x+(x+ 10
360 =7™-4
360+ 4= X
348 = 6X
X =52
m£J =(3x 52— ) =150
mZM =(2x52-8)=96"
mzZL =x =52



mZK =(x +10)=(52+10)=62
(18

(2x +10)°

(2x —20):
B C
= A3 40804l L) g3l cluld £ gana () pulad JSAY) (O Lay

(n—2).180:( 5- 2) .180=540

540 =mZA+m~2ZB +m~ZC +m«ZD +m ZE
540 = 90+ 90-( & — 2P+ x +( 2+ 1P
540 = 5 + 170

540- 170= X

540= 5

X =74
m«zZD =74

mZC =(2x74- 20=128
mZE =(2x 74+ 10 =158

= A 0804l L) g3l bl £ gana () plad JSAY) 0 Lay
(n-2).180=( 5- 9 .180=540



540 =mzZU +mxsV +m AW +m Y +m AZ
540 =(x+32+( X - 10+( 8 — $+x+( - 2P
540 =& - 4

X =68
m /U :(68+ 32)=100’

mZV =(2x68-10=126
mAW =(2x 68— 6)=130
MZLY =X =68

m£Z =(2x68- 20=116

€y slrmall IS 5 aloaold QLI L1 51 bl § sama Lo (20
n=>5

(n-2).180=( 5- 2 .180=540
Yl Lebimedl Slakzall e UL G315 W dasl 2 Jliat

S e LY (21
n=12
(n-2).180=( 12- 2 .16° =1800
1800_,
12
;»LQ.:SJ (22

n=>5
(n—2).180=(5- J .18° =540

§59:108
5



solaall (23

n=10
(n—2).180=( 10- 3 .16°=1440
1430 _ )
10
L_;pl...;:..l! (24
n=9
(n—2).180=( 9- 2 .180=1260
12960:1400
m_:ﬂt;_;mr_b&m@j-ulgwndbgwgmug 3 Jliat
o e JS 3 eI
60" (25

60 =(n — 2) .180
60n =n 180- 360
60n —n 180=- 360
—-120n =-360
n=3
B0 (s.5bu lalia 353 aliiilal) aliaall 4 J& 4515 JS Ll 03
90° (26
90n =(n - 2) .180
90n =n 180- 360
90n —n 180=- 360
—90n =-360

n=4
60 s sbus alia 4 (53 aliiial) aliaall dua A 45 9) 5 JS (b 03)



120° (27
1200 =(n - 2) .180
120n =n 180- 360
120n —n 180=— 360
—n60=—-360
n==6
120" 5 s alia 6 (53 aliiiall aliaall dua JA 4595 JS (ulid o)1)
156" (28
1560 =(n - 2) .180
156n =n 180- 360
156n —n 180=—360
—24n = —-360
n=15
156 (s sbu ladia 15 (53 aliiial) alaall L JA 4390 5 JS (ulid 3)

(o W S e JS Sx i assl 4 Jlieh
(29

Ce—11)° (x+ 10)°

/(2x-42)°
(x =11)+(x + 10)+( X — 49+ 31= 360
4x —12= 360
4x =372
X =3—72:93

4



(30

(x+18)°

/ 2x°
X
(x=1)°
- 3x

v

(2x)+(x +10)+(x + 18+ X +(x — J+x = 360

Ox + 27= 360
Ox =333
333
X =—=
9

37

15V Redam o)l Slabozadl e S Koyl Dyghy oS Aol

ehaall da LAl Ll 55l & sana 4y 5000

phaall da LAl Ll 55l & sana 4y 5k

gmall Fm S0 Ul 30 g pana i

gmall Fn S0 Ul 50 g pana il

360
n=—

$olaall (31
10n = 360

360
n J—

=222 =36
10
olesl (32
on = 360
=72
5
gl (53

6n = 360

360
n =

=60
6

Gls 15 55 (34
15n = 360

360
n J—

-2 oy
15



IS yead BT s ] pull Lgn dity 1 Bl 55 1 piguad (35
L5 1415 Uiz Rhiae slawall

(SRR EREINC
n=14 (14— 2) .180= 2160

L 154.3 = %) = Agla)all 459030 sl

Caor sl Ll ol sl (B
(el A LAl L5 3 Ll & pama 4y 1) 14n = 360
(14 o okl DS dady) n=25.7

Lot 25,7 = alaall da J8 4515 JS (b )

JS 3 eedhlone Janall oliall aliaedd dsls Byl Ry Al o3 A

e I

7 (36

n=7 (7-2).180= 900

. 900 . \iivid a1

L8 128.6 = — = A0l 4 9) 50 bl

(elmall Lo JAN L) g0 Ll & sana 4y yla) 7n = 360
(7 oo 0o Rl XS iy n=514

LI 514 = aldaall da Ja 45505 JS (b 03

13 (37

n=13 (13- 2) .180= 1980

L& 152.3 = %) = Aglaall 45150 (il



(ebaal Zun LAl U531 il g game 2 k) 13n = 360
(13 (e Gkl DS dandy) n=514
L i 27.7 = aldaall 4 A 45905 JS b 03)
Jlaxzal 055 1080° (55l Slatll bzl LI Ll 1 lalS § gares ol et (38

el LI 1§ yares Do

1352

Glla Glad ) alidaal) sy
1440 = 180x 8= <lilia 8 Lilg) £ sana
360 = JSall Ahali Jga Ll g3l £ gana
1080 = 360— 1440= 4lala) ALl aliaal) Ll g3 £ gana o
135 = 8+ 1080 = akiiall Lall) alaall 4080010 4y gl 3 (puld
el Do 5l Ll g I DLl § sazme & 5 LSY Sl fanzal 0l s (39
N4l e alidaal 4 A Ll g3 Cluld £ sana s glaid N O o 2
Ciluld £ gana 4da la g dae Lbadl) 715 5Y) Clld £ gana s sk N
ALR)a g5
= 180n- 180 (n- 2)
= 180n- 180n + 360 = 360
360 (s sbess ina alidaa (¥ A A Ll g3 il £ gana (L8 1A



:ﬁ?lofwtydﬁmmm_,ﬂ@nggbﬁi i
il ol g oluls s 5Lie (40
x+5,x+ 10,x + 20, x + 30, x + 35, x + 40, x + 60, x + 70, x + 80, x + 90
(n—2).180=( 10- 3 .180=1440

1440 =(x + 9+ (x + 10+(x + 20+(x+ 3P+(x+ 3p
+(X +40)+(x + 60+ (x + 70+(x + 8)+(x+ 90

1440 = 1 + 440

1440 — 440= 18
1000=10x

X =100
(x +5) =100+ 5=105

(x +10)= 100+ 10=110
(X +20)= 100+ 20=120
(x +30)= 100+ 30=130
(x +35)= 100+ 35=135
(X +40) =100+ 40=145
(
(
(
(

)
X +60) = 100+ 60=160
X +70) = 100+ 70=170
X +80) = 100+ 80=180
X +90) = 100+ ®=190

190, 180, 170, 160, 140, 135, 130, 120, 110, 105 :» L3



(x+9)°, (2 — 8)°, (4x — 1)° 1)l el 5 olul3 U1 ABCDE el (41
6x, (4x + 13)°,
(n-2).180=( 5- 3 .180=540 |
540 =( & — D+( X — §+(x +9)+(4x + 13+ &
540 = 1k + 13
540" —13=17%

527=1K

x =31
M/ZE =4x —1=4x 31- 1=123

m/ZD =2x — 8= 2x 31- &54
Mm/ZC =x+9= 31+ 9=40

M/B =4x +13= 4x 3 13137
mZA =6xX =6x31=186"

a3 e S Dl adn 3 i b g 13500050 ST WY (82
ALl Lely, Jl 3 pdsYl

JSI 3 LS abolis 3 gaedl olasiamall (g0 55 e s Cawdiss (a
o szl odn 538 o3 ABCD sl ob I Sl w5 ¢ sleall




§o——

t Y sl JusT s g (b

Lt g 301 Olwlidg ¢ 3La Y1 J1 gla

97 msD 101 | m«C 97 m<B 101 | m£A
0.6cm| pAa |[0.6em| cp |0.6em| BC | 0.6cm| AB ARCR
104 | m4J 76 msH 104 | m4G 76 mZF —
0.9em| JF lem | H |09cm| GH | lem | FG
95 | mer | 121 | msS | 95 | msR | 121 | mLQ i
1.2cm| 70 |0.5¢cm| sT |(1.2cm| RS | 0.5cm| QR Giad

o o Ul el SN b iz o JS o Bl R LBAY (C
43 el lesiisdl

0985 Ay 3) ghal) cilagfinall (1 G 9 (1o G SEall oLl Jeid) A
UL gl 3

02235 05 W P JSH B il ol JS 0 B 2 oLt (d

G985 43 sial) clasiicaal) Cra G 93 (e G 9SEall (L) JSi) A
Oilalgia ladlladiall ol ¢f 3

o 3508 g BN S B e el IS B0kl s Ldaat (e
) gredl bzl
G985 Ay ) slal) lasiiall Cra G g (re G sSiall (Sl JLd) 8
Oaialata oLl latial)



Thdad) pasail) &) jlga

ST olald Ao Ll Ul g 301 lals 6 s ) 2au 0 B+ ilaind L2ZIST (43

ZJQJ;JG_,.&;L?JitMTy;STL_;JLid!&MTJJp SY e‘_falT_..Jda;»
L*&"’L:-‘J-éﬁ -fm;nalm!)wiﬁjwtmjgmugt}wal
75 e s $ e Lailes]
Sluald £ gana & oo i JAY L 550 il £ gana 4yl Gua ¢l
360 (5 gl ana adiaa Y Aa JLAd) Lyl g 3
Gl 55 sbeadl QRSTVX wlamal wlal IS 34, b, Cpd il 1dd (44
X

£ 5aa 058 Al Ul g3 il £ gana 4y B8 s ¢ 30, 90, 60
64 (W aliiia QRSTVX pliaall ¢4 Lazg ¢ 720 Adifal) Lyl g 311 culud B
AN (120 4yl IS by AlUaia Ui g )
XQ =0QR &y msXVT =m 2XQR =120
088 Gardal) (Gilaia Culial) 4y IS G g
MZOQXR =m ZQRX
O <180 Cliall 4daall Ll g3 il £ sana o)) Layg
MZQXR +m £ZOQRX +m £LXQR =180
a=30 YWy 2a=60 o ¢l ca+a+120 = 1800} g vl
MZQRS = MmZQRX + MZXRS W3l pas dabia caun g
MZXRS +30 = 120 «ua il g
MZXRS =90 0ss g oklby mXRS +30 = 120
b=90 &3
AXTS = AXRS 3§ AXVT =AXQR (5% (SAS) g



O5Ss Bl aan dabuia o Sl

MZVXQ =m AVXT +4m XS +Hn SXR +Hn ARXQ
wai il g
MLTXS +m£LSXR+30 + 30 = 120
Oy mATXS +mZSXR =60 Y
Ol Gilial) 5 BLEAN paliadl (¥ 9m /TXS +m/SXR
MZTXS =mZSXR =30 ¢ «diUaia
MZXTS +MZLTSX +mZSXT =180 <AXTS (A3
c=60 ¢ «c+ 30 + 90 = 180 wasxilly
Jo v 3 3 oLk S whame el Olaks AR 13] 1 a5 (85
0555 Of Sas ¥ 5l Blat sl L&l LY Gllae sl Eledl O 555
nlr] 5 ST eeYI ollaze
A A Ll g3l £ gana Ayt qaes ¢Ladl
MZQRP =60 m£LQPR = 60
O <180 (g b culia (oY Adafal) L) g3l il £ gana (1S Lalg
180 - mZQPR -mZQRP = m£ZPQR
180 — 60 — 60 = 60
£&SY gilaia APQR Guliialld (43
W 2 2




sl bl gy eolls tw#j;;ﬁmﬁ_ﬂ s A golae Ale (46

é.U\ ﬁ-"‘mjt ')'C.: 3..'.:1:-1.1.” nLr_'_g_; s.:.JL.ull-:; t}w LE.:[M cLa.n-H f’_'}'!—-di ade Le
_,_"J._:.Ull;:-l _;_:ﬁ ?ﬂ:J:_—_,i

540 =(5—2) .18) gk gluaall 13gd 4804 L) 530 ol £ gara
1080 3l 2. (540) b £ saaall 138 Miag
1080 Axalal) sl g il £ gana M) aliaall £3&) 230 g
N =8lias (N—2).180= 1080 Halaall Ja ga

o) LA Ll I DLald f pamn a3y laltall - B3I c’f’::’-’ oSt (48
Sy gy (o) Jaall) (e adedaall 405041 Ll g3 cilualid £ gana Ay i i)
Qbal,fé&wgﬂdmh@wb LUl dday aliaal) &M\ dae
) B clitia) e 3180 (o) dlial) Lig )

e Gle oy

?éwa_.ELo.A_EESPHE‘.__.B:.“J\_,
C

A
Y
(2



(5-2).180 = 540

/DEA = % =108
£Y =180- 108 =72
g snms el G g5 olald ¢ pazes OIS 1] (49
€ pdaaall lia g 5 Led eyl alil 3 L3

H;LJ D Lﬂng._a:- B
g.u\uc

l daS) 5 dxal sa .

(46 popatt) X ESaall wdll sk J2o5 Tylze ST 1 (50

R
15

S
10

60(5x — 20)°

J—— T

60+ 5« — 20= 90
40+ 5 = 90

5x = 90-40

5x = 50

x =10



85k =51 o3 Gullad) Dl s plslhaze 2t of i Les JS 5 o
(3-4, 3-5 Oluyudt) @ Gsllas
(51

S
(2=) WD =DS ,WZ =Z7S
oS sl s ZD =ZD
SSS qua AZWD = AZSD 13

(52

E D
(s2~) CB =CE, AC =CD

ol Jaily ~ACB =~ Z/ECD
SAS s AACB = AECD




(53

D

ACBD = AABD
£ZCBD = ZABD

_ ZBDC = /BDA
(54

(Al Luald quwn) SV = SV
(e2=) ST =SR
(k=) VR =VT
ZTSV = ZRSV
ZSVT = ZSVR
gl asan g AdUaia § LA £3LaY) araa (8 ASVT = ASVR
A3 e 5 laLiial)



@.‘hwiuujuma.\.‘llm‘

:Ef'hla.a‘_}fgilii_ﬁ]!d}ﬁw:#-;f[|M,R[|B_Dﬂb;mjl‘_}£.ﬂ1‘____,§
. A B .

¥ & 7?'£
i el

T o2

Ll s oldslizs Ol ol 5 (54
793¢892¢694 55143

Okallee Ol ol; (55

556¢798¢493¢251¢392¢4s1Lg30




